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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


ПРИРОДА І ДОВКІЛЛЯ

Тетеря Алла Миколаївна, вчитель німецької мови Новоград-Волинської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №4 з поглибленим вивченням окремих предметів та курсів «Школи сприяння здоров»ю»

Німецька мова, 4 клас

Тема: Natur und Umwelt

Мета:

Навчальна: Активізувати лексичний матеріал, повторити граматичний матеріал теми, удосконалювати навички говоріння, читання, аудіювання. 

Розвиваюча: Розвивати інтелектуальні та пізнавальні здібності учнів: пам’ять, увагу, уяву. Розвивати в учнів асоціативне та логічне мислення.

Виховна:Виховувати в учнів розуміння необхідності захисту довкілля, збереження природи. Стимулювати інтерес до навчання мови. 

Обладнання: підручник, комп’ютер,  екран, тестове завдання, кросворд, «асоціативні їжачки», дидактичний матеріал для гри, слова пісні, мультимедійна презентація.

Тип уроку: Урок закріплення знань, умінь та навичок.

Вид уроку: Урок-рішення проблемного запитання.

ХІД УРОКУ

І. ПІДГОТОВКА ДО СПРИЙНЯТТЯ ІНШОМОВНОГО МОВЛЕННЯ

(5 хв.)

Begr??ung 1. Привітання (1 хв.)

L: Guten Tag, Kinder!

Sch. Guten Tag, Lehrerin!

L. Ich freue mich euch zu sehen. Setzt euch! Ihr seid zur Stunde bereit. Ich hoffe, dass die heutige Stunde euch sehr gut gef?llt. Seht einen Videofragment an dem Leinwand.(Перегляд відеоролику про природу)

Wie meint ihr,  wie unser Thema hei?t? Wasistdie Natur?( учні висловлюються про природу)

Wie ist eure Laune? Erz?hlt dar?ber mit der Hilfe der Farben. An den Tischen liegen bunte Bl?tter,  benutzt sie. Z.B.: Meine Laune ist orange, wie die Blumen.

Ziel 2. Повідомлення теми та мети уроку  (1 хв.)

L. Heute werden wir viel  zum Thema „Natur und Umwelt“ sprechen. Wir  werden unsere Lexik und Grammatik wiederholen, Fragen beantworten, am Computer arbeiten, singen und turnen. ( Діти називають види роботи і свої емоції щодо цього)

Z.B. Dialoge machen – es ist toll!

Und dann m?ssen wir sagen, ob die Kinder der Umwelt helfen k?nnen.  Beginnen wir zu arbeiten!

Mundgymnastik 3. Мовна та фонетична розминка  (3 хв.)

Lest das Gedicht. Zeigt mit den Bewegungen dieses Gedicht.

Lest zuerst die I Reihe, dann die II, dann – zusammen.

ІІ. ОСНОВНА ЧАСТИНА УРОКУ (37 хв.)

Wiederholung 1. Повторення лексичного матеріалу з теми (5 хв.)

derLexik 
(Вчитель пропонує учням роботу в парах. Кожна пара повинна доповнити «асоціативного їжачка». Вчитель роздає учням аркуші із завданням. Діти можуть користуватися підручником, якщо в них виникнуть труднощі. Час на виконання завдання  - 3 хвилини).   

L. Kinder, welche Assoziationen habt ihr mit diesen W?rtern? Erg?nzt bitte den Wortigel. Arbeitet zu zweit. Nehmt das Lehrbuch zur Hilfe. Ihr habt  3 Minuten Zeit.

(Учні виконують завдання, вчитель підходить до кожної пари і допомагає, якщо у дітей виникли труднощі. Після цього вчитель повідомляє, що час перевіряти завдання, кожна пара зачитує свої асоціації та дає переклад, один учень читає, другий перекладає. Режим роботи: впарах.)

L. Es ist Zeit. Kontrollieren wir die Aufgabe. Lest bitte eure Assoziationen. Einer von euch liest, der andere ?bersetzt. Alle h?ren aufmerksam zu.

Wortwendungen 2.
( На дошці вивішені в дві колонки групи слів. Учні повинні з»єднати у пари відповідні групи слів).

L. An der Tafel sind die W?rter. Ihr mu?t sie richtig verbinden. Was passt zusammen? Verbindet und ?bersetzt.

der Umwelt                            pfl?cken    

B?ume und Str?ucher            machen 

Pflanzen machen 

L?rm im Wald                       pflanzen 

Feuer begie?en

in die Baumrinde                   brechen 

den M?ll im Wald                  schneiden 

die H?user der Tiere und V?gel sammeln 

Waldblumen                          bleiben 

V?gel und Tiere                    im Wald sammeln                                                    

den M?llim Winter f?ttern 

Altpapier                               kaputtmachen 

Sprechen 3. Навчання монологічного мовлення за зразком (10 хв.)

L. Wir wissen, dass unsere Umwelt in Gefahr ist. Aber wir k?nnen der Umwelt helfen. Wie k?nnen die Kinder der Umwelt helfen? Was darf man nicht im Wald machen?                                   

Erz?hlt nach dem Muster.

(Учитель пропонує дітям з’ясувати, як вони можуть допомогти довкіллю. Учні повинні з»ясувати правила поведінки в лісі. Що можна і чого не варто робити. Розділити складені словосполучення  за зразком) 

MankannderUmwelthelfen.       ІІ     Man darf nicht im Wald L?rm machen.

(Учні, використовуючи зразок та словосполучення, розповідають, як діти можуть допомогти довкіллю. Режим роботи: фронтальний) 

Turnminute 4. Фізкультхвилинка (3 хв.)

(Фізкультхвилинка проводиться під веселу пісеньку «DasFliegerlied».)

Достатньо одного куплета з приспівом, які можна повторити з рухами.       

Учитель показує,які рухи можна виконувати, співаючи цю пісню.

Учні разом з вчителем співають та танцюють.

Режим роботи: хором.)

H?rverstehen 6. Videofragment „M?lltrennung“

(Діти переглядають навчальний відеоролик про сортування сміття в Німеччині і повинні підписати кольорові контейнери.)

Seht euch diesem Videofragment ?ber M?lltrennung in Deutschland an und sagt : „Wozu braucht man diese Container?

Spiel 7. Гра «Розсортуйсміття» (7 хв.)

(Учитель просить згадати дітей, як німці сортують сміття. Потім пропонує розсортувати сміття по кольорових контейнерах.)

L. Kinder, wisst ihr, dass die Deutschen den M?ll sortieren? Welche M?llcontainer  gibt es in Deutschland?

Sch. Glascontainer, Altmetallcontainer, Plastikcontainer, Biom?llcontainer, Altpapiercontainer.

L. Jetzt spielen wir. Sortiert bitte den M?ll. Und seht, wie die Natur sch?n ist.

(Після закінчення гри вчитель звертає увагу дітей на те, що без сміття природа чудова. Режим роботи: індивідуальний.)

ІІІ. ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА УРОКУ (3 хв.)

Hausaufgabe 1. Домашнє завдання

L. Eure Hausaufgabe ist die Erz?hlung «Die Kinder k?nnen der Umwelt helfen».

(Підготуватирозповідь «Дітиможутьдопомогтидовкіллю».)

Zusammenfassung 2. Підведенняпідсумківуроку

 L. Kinder, was haben wir in der Stunde gemacht? Was meint ihr, haben wir die Lexik gut wiederholt? Was hat euch am besten gefallen? K?nnen die Kinder der Umwelt helfen? Ihr habt gut gearbeitet.
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